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Стубб відмовився бути переговорником з
РФ - заявив, що є більш сильні кандидати
Президент Фінляндії не бачить себе представником Європи на
перемовинах з Москвою та закликав євротрійку взяти ініціативу у
свої руки
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Стубб відмовився бути переговорником Європи з РФ. Фото: Getty Images

Президент Фінляндії Александр Стубб відкинув пропозицію очолити
переговори від імені Європи з Росією щодо врегулювання війни в
Україні. Раніше фінський лідер закликав ЄС самостійно ініціювати
дипломатичний діалог з російським диктатором Володимиром Путіним
і запропонував Європі взяти переговорну ініціативу у свої руки. 

Приводом для коментаря Стубба стала пропозиція з українського
боку, як повідомляє MTV Uutiset. Голова комітету Верховної Ради з
питань зовнішньої політики Олександр Мережко в інтерв'ю тому ж
виданню висловив думку, що саме фінський президент мав би
представляти Європу на перемовинах про перемир'я. За словами
Мережка, Стубб - "чудовий дипломат", який вміє стратегічно
комунікувати з президентом США Дональдом Трампом.

Мережко

Мережко вважає, що представляти Європу на переговорах з РФ мав би Стубб.

Проте сам Стубб цю ідею не підтримав.

"Особисто я не бачу себе представником у цьому питанні. Я
вважаю, що цим повинні керувати великі гравці, а саме Франція,
Німеччина та Велика Британія", - заявив Стубб.

На думку фінського президента, євротрійка у складі Франції,
Німеччини та Великої Британії має стати головним голосом Європи
на можливих перемовинах. Водночас менші держави - Фінляндія чи
Норвегія - здатні ефективно підтримувати процес, працюючи в
кулуарах.

Фінський лідер пояснив, чому час говорити з
Путіним настав саме зараз

Попри відмову від ролі головного переговорника, президент
Фінляндії рішуче виступив за відновлення прямого дипломатичного
контакту з Москвою. За його словами, поточна ситуація є
сприятливою для цього кроку. 

"Зараз ми перебуваємо в ситуації, коли Україна займає сильні
позиції у військовому, політичному та економічному плані. Тому
я вважаю, що Європі час зв'язатися з керівництвом Росії, а
точніше з президентом Путіним, для проведення дипломатичних
переговорів", - зазначив фінський лідер.

Варто зазначити, що наприкінці травня сам Стубб допускав свою
участь у переговорах як представника ЄС. Тепер він змінив
позицію. 

Що відомо про дипломатичний тиск на Росію

Паралельно зі Стуббом про необхідність посадити Путіна за стіл
перемовин говорять і лідери найбільших країн Заходу. Макрон,
Стармер і Мерц планували зустрітися з президентом України
Володимиром Зеленським, щоб виробити спільну стратегію залучення
Москви до мирного процесу. 

За даними ЗМІ, Велика Британія разом з Францією та Німеччиною
розробили таємний план перемовин з правителем РФ. Саме ця
"євротрійка" має стати головним дипломатичним голосом континенту
- принаймні у баченні фінського президента.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Президент Фінляндії Стубб не вірить, що РФ нападе на Європу –
він запропонував переговори

 Зеленський написав відкритий лист Путіну - запропонував
зустріч і повне перемир'я на час переговорів

 Зеленський заявив про готовність до прямих переговорів з
Путіним - не потрібно чекати на США

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ
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